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Држава се касно укључила у решавање ситуације у Фијату, а онда када се укључила,
урадила је то на скандалозан начин. Сви су деловали као агенти страног инвеститора,
као портпароли Фијата, а не радника, сматра народни посланик Ђорђе Вукадиновић.

  

  

  

Вукадиновић наводи да ситуација са штрајком у Фијату иде ка смирењу и каже да је
синоћни састанак премијерке Ане Брнабић са радницима "био помало у стилу Вучића".

  

"Битно је да има споразума, али само да не буде држи воду док мајстори оду. Требало је
да говоре у интересу државе, а упозоравали су штрајкаче, то су биле неозбиљне и
нечовечне поруке које су слате. Радници немају много шта да попусте, мислим да су
сатерани до ивице и да ће држава морати да им изађе у сусрет. Погледајте плате за
исти посао у Пољској, колико радници са истим квалификација добијају у земљама ЕУ.
Јако је ружно што се на штрајкаче покушава пребацити одговорност за евентуални
одлазак Фијата из Србије", каже он.

  

Вукадиновић сматра да се у посао са Фијатом "ушло грлом у јагоде" и с политикантским
циљем, јер је посао био важно изборно обећање.
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"То са Фијатом је од почетка смрдуцкало, мистерија око тајности уговора је претерана, а
нова влада је то преузела. Дато им је превише, мало су се размазили. Земље у
транзицији се такмиче ко ће дати боље услове, од почетка мени ово личи на мазохизам.
Лоше је испреговарано, што пре да се потпише како би Фијат дошао пред изборе, а онда
индолентност нове власти"

  

Говорећи о седници Скупштине Србије на којој ће бити речи о избору новог заштитника
грађана, Вукадиновић каже да ће без дилеме бити против избора Зорана Пашалића и то
не због тога што га је предложила владајућа коалиција.

  

"Секундарно је то што га предложила владајућа коалиција, мени је индикативно када
улази неки предлог у скупштину, где се код кандидата не наводе године студирања и
средња оцена. Не мора то да буде пресудно, али просто наведите то. Проблематично ми
је то што је председница рекла да ће бити више речи о претходном заштитнику, пошто не
могу да бране предложеног, хоће да пребаце тему".

  

  

Опозиција је сувише индолентна, сматра Вукадиновић и додаје да се не сме дозволити
да се понови прича с председничких или парламентарних избора.Каже да разговора
мора бити јер су београдски избори, како каже, први избори које опозиција може да
добије.

  

"Да се воде озбиљни разговори, да се направи истраживање ко добро стоји, не морамо
личности, већ профил кандидата, ако се договоримо не морамо одмах у јавност, да
видимо ко ће бити кандидат власти. Они немају кандидата и хоће опет Вучића у први
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план. Питање је да ли ће уз њих ићи и парламентарни избори, о томе одлучује Вучић.
Опекли смо се на председничким изборима, јер је свако хтео да се покаже да је први у
свом селу. Кад смо видели како та кампања изгледа, требало је да се кандидати састану
и одлуче о бојкоту избора. Београдске изборе Вучић може да добије само ако опозиција
буде недорасла задатку", закључује Вукадиновић.

  

Он каже да је у контакту са Вуком Јеремићем и да нема ништа против тога да направи
политичку организацију, али да себе не види у томе.

  

(Н1)
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